

Znak sprawy: **Fn.341 – 1/10**

DRUK WZP-15

W Y J A Ś N I E N I E**TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

(w trybie art. 38 ust.1 i 2 prawa zamówień publicznych)

DOTYCZY POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO NA:

**UDZIELENIE I OBSŁUGĘ KREDYTU DŁUGOTERMINOWEGO
ZŁOTOWEGO W WYSOKOŚCI 17.000.000,00 ZŁ NA OKRES 10 LAT
DLA GMINY MIASTO ZGIERZ**PROWADZONEGO W TRYBIE: *przetargu nieograniczonego**Szanowni Państwo**Stosownie do art. 38 ust.1 i 2 prawa zamówień publicznych niniejszym udzielamy wyjaśnień, odpowiednio do zadanych pytań:***PYTANIE 1:***„Z czego wynika prognozowany w 2010 r. spadek dochodów bieżących?”***ODPOWIEDŹ:**

Stan dochodów bieżących zawartych w prognozie długu na lata 2008-2020 jest, zgodnie z zapisem, planem dochodów na dzień 29.04.2010 roku (czyli nie odzwierciedla stanu za cały rok, a jedynie za okres od 01.01.2010 r. do 29.04.2010 r.). Przewidywane dochody dotyczące całego 2010 roku będą wyższe niż przedstawione w prognozie.

PYTANIE 2:*„Z czego wynika prognoza wydatków bieżących w 2011 r. wskazująca na ich spadek w porównaniu do lat 2009-2010?”***ODPOWIEDŹ:**

Prognoza wydatków bieżących w 2011 roku, wskazująca na spadek tych wydatków w porównaniu do lat 2009-2010 jest konsekwencją gospodarki jednostki, wynikającą z zapisów ustawy o finansach publicznych. Skoro prognozujemy, że dochody będą niższe, to również wydatki muszą być niższe.

tel. centrala
(0 42)
716-28-54

tel. sekretariat
(0-42)
714-31-00

fax
(0 42)
714-31-14
714-31-15

Bank Spółdzielczy
w Zgierzu
31878300040017
230320000106

PYTANIE 3:

„W sprawozdaniu Rb-Z na koniec I kw. 2010 występują zobowiązania z tytułu dostaw i usług - proszę o wskazanie (jeśli to możliwe) szczegółowych informacji dotyczących tego zobowiązania (termin płatności, wobec kogo – w przypadku koncentracji)”.

ODPOWIEDŹ:

Zobowiązanie dotyczy jednej niezapłaconej faktury za prenumeratę tygodnika i powstało z powodu nieterminowego wpływu faktury do Wydziału Księgowości Zamawiającego.

PYTANIE 4:

„W prognozie kwoty długu 2008-2020 wykazane zostały poręczenia i gwarancje (od 2010 do 2010) – z jakiego są one tytułu?”

ODPOWIEDŹ:


Pozycja „poręczenia i gwarancje” wykazana w prognozie długu na lata 2008-2020 określa stan poręczeń udzielonych przez Zamawiającego Towarzystwu Budownictwa Społecznego Sp. z o. o. w Zgierzu z tytułu zaciągniętych kredytów.

Z poważaniem

PRZEWODNICZĄCY
KOMISJI PRZETARGOWEJ

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych

Zgierz, 23.07.2010 r.


Lech Bernard Dąbki
(podpis i pieczęć osoby uprawnionej)